

Muşat & Asociații a asistat Naxxar Renewable Energy cu privire la vânzarea pachetului rămas de 40% din Naxxar Wind Farm Four către grupul polonez Polenergia. Mandat complex care a cuprins, printre altele, aspecte de M&A, finanțari și navigarea prin reglementările sofisticate specifice sectorului energetic



Iuliana Iacob, Partner

Muşat & Asociații a asistat Naxxar Renewable Energy cu privire la vânzarea pachetului rămas de 40% din Naxxar Wind Farm Four către Polenergia



Andrei Ormenean, Partner



Muşat & Asociații a asistat Naxxar Renewable Energy cu privire la vânzarea pachetului rămas de 40% din părțile sociale ale Naxxar Wind Farm Four (NX4, o companie de proiect) către Polenergia, cel mai mare grup privat de energie de pe piața poloneză. Polenergia și-a exercitat astfel opțiunea de a cumpara restul de părți sociale în NX4, prevăzută de acordul condiționat semnat în urma cu aproximativ un an, când a achiziționat 60% din companie, devenind astfel unic acționar al NX4. În plus față de formalitățile de transfer deja consacrate, tranzacția a implicat derularea într-un interval de timp foarte scurt a unui proces complex de negociere și aliniere cu Polenergia a noilor documente și a succesiunii de evenimente pe partea de transfer al participațiilor cu așteptările părților implicate în disputele inițiate anterior împotriva Naxxar.

În prezent, Naxxar prin NX4 dezvoltă în România unul dintre cele mai mari proiecte de parcuri eoliene (onshore) din regiune, cu o capacitate estimată de aproximativ 685,6 MW, situat în jud. Tulcea. Proiectul se afla într-un stadiu avansat de dezvoltare, urmând ca finalizarea și punerea lui în funcțiune să fie în ton cu timeline-ul preconizat anterior de către părți.

“Prin această tranzacție, am finalizat o etapă strategică în dezvoltarea grupului nostru și începem un nou capitol în ceea ce privește investițiile Naxxar în piața energiei regenerabile din România și nu numai (Germania și Danemarca). Apreciem colaborarea impecabilă cu Muşat & Asociații și mulțumim echipei pentru consilierea acordată pe parcursul întregului proces de preluare a companiei de proiect NX4 de către Polenergia”, a declarat **Gerhard Kaiser**, CEO al Naxxar Renewable Energy.

“Încheiem cu succes unul dintre cele mai complexe mandate din piața energiei regenerabile, care a cuprins aspecte de fuziuni & achiziții, finanțari, drept imobiliar, drept comercial & societar și navigarea prin reglementările sofisticate specifice acestui sector. Suntem onorați de oportunitatea de a oferi consultanța pentru această tranzacție și le mulțumim partenerilor noștri de la Naxxar pentru încrederea pe care ne-au arătat-o. Ne bucurăm că suntem alături de ei în această perioadă de dezvoltare și re poziționare strategică a companiei”, a declarat **Andrei Ormenean**, Partener în cadrul Muşat & Asociații.

Echipa Muşat & Asociații a fost condusă de **Andrei Ormenean** și **Iuliana Iacob** (Parteneri), împreună cu **Daphne-Şirin Stan (Omer)** și **Cristina Solcan** (Senior Associates), care au fost în prima linie a negocierilor pe toate aspectele ce țin de partea de implementare și coordonare a întregului proces de transfer al participației către Polenergia și de stingere a disputelor existente anterior acestei tranzacții. Din echipa extinsă a mai făcut parte **Cristian Cepeşi** (Managing Associate), care a contribuit decisiv la finalizarea și implementarea tranzacției pe partea de garanții și implementare a acestora în contextul particular al tranzacției.

”Echipa Muşat & Asociații mulțumește încă o dată echipei de profesioniști din cadrul Naxxar pentru foarte bună colaborare pe durata întregului proces de negociere și implementare a transferului participațiilor către Polenergia și pentru abordarea constructivă de care a dat dovadă pe partea de negociere și încheiere a tranzacțiilor cu terțele părți”, a transmis firma de avocați.

Reamintim că, la finele anului trecut, [Muşat & Asociații a asistat Naxxar Renewable Energy și la semnarea acordului condiționat](#) pentru vânzarea pachetului de 60% din părțile sociale ale Naxxar Wind Farm Four SRL (NWF4 – compania de proiect) către Polenergia. Echipa Muşat & Asociații a fost condusă atunci de [Iulian Popescu](#) (*Deputy Managing Partner*) și **Andrei Ormenean** (*Partener*) și a fost formată din avocați colaboratori experimentați, printre care: **Madalina Trifan** (*Managing Associate*), **Şirin Omer** (*Senior Associate*) și **Cristian Cepeşi** (*Senior Associate*).

De partea cealaltă, Polenergia a lucrat în tranzacția de anul trecut cu biroul din București al unei firme internaționale de avocați.

Despre Muşat & Asociații

Numele Muşat & Asociații este sinonim cu excelența în practica avocaturii de business din România. De peste 34 de ani, Muşat & Asociații acordă servicii de consultanță în toate sectoarele avocaturii de business, incluzând fuziuni & achiziții, privatizari, drept bancar, energie & resurse naturale, concurența, drept societar, telecomunicații & IT, dreptul muncii, fiscalitate, piețe de capital, drept imobiliar, dreptul mediului, litigii & arbitraje comerciale. Muşat & Asociații este recunoscută ca fiind unul dintre pilonii avocaturii de business din România, iar publicațiile internaționale de specialitate (Chambers & Partners, International Financial Law Review, Legal 500 etc.) recomandă cu regularitate firma ca fiind unul din liderii pieței avocațiale, mulți dintre avocații firmei fiind la rândul lor nominalizați de aceste publicații ca făcând parte din elita avocaturii de business din România.